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NEW BEACH LOADER
Compact loader Beach cleaning machines
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Nuovo Compact loader Beach cleaning machines

Nuova macchina pulisci spiaggia ad attacco frontale.

Il nuovo Compact loader Beach cleaning machines &€ una macchina per la pulizia della spiaggia ad attacco frontale, pud essere
utilizzata da mini pale tipo Bobcat, Cat, Caterpillar, JCB, Doosan, Mustang, Comatsu, Giant, New Holland, Comatsu, Avant, Multione,
e tanti altri. Puo essere utilizzato frontalmente da trattori con attacco anteriore e trattori reversibili, grazie al nuovissimo adattatore con
attacco a tre punti. Pratico e funzionale con il nuovo sistema idraulico e radiocomando. Nuovo sistema di schermo frontale con
collettore a rulli. Maggiore capacita di raccolta grazie alla profondita delle sue griglie. Tutto cio rende le nuove macchine per la pulizia
della spiaggia del caricatore compatto, una macchina estremamente efficiente. Ideale per la pulizia di spiagge e zone sabbiose, come
i bunker del campi da golf, maneggio, ippodromi, parco giochi per bambini, beach volley, beach soccer e cosi via. Le innovazioni delle
nuove macchine per la pulizia della spiaggia del caricatore compatto lo rendono unico. Le nuove macchine per la pulizia della spiaggia
del caricatore compatto sono conformi alle norme CE.
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New Compact loader Beach cleaning machines,

New Compact loader Beach cleaning machines with front attachment.

The new Compact loader Beach cleaning machines, it is a front attachment beach cleaning machine, it can be used by Bobcat, Cat, Caterpillar, JCB,
Doosan, Mustang, Comatsu, Giant, New Holland, Comatsu, Avant, Multione, and many others.

It can be used frontally by tractors with front attachment, and reversible tractors, thanks to the brand new adapter with three-point attachment.
Practical and functional with the new hydraulic system and radio control. New front screen system with roller collector.

Greater collection capacity thanks to the depth of its grids. All this makes the new Compact loader Beach cleaning machines, an extremely efficient
machine. Ideal for cleaning beaches and sandy areas, such as bunkers of the golf courses, riding stables, racecourses, children's playground, beach
volleyball, beach soccer and so on. The innovations of the New Compact loader Beach cleaning machines make it one. The New Compact loader
Beach cleaning machines is complies with CE standards.



SPECIFICHE TECNICHE /| TECHNICAL SPECIFICATIONS

New Beach Loader 120

CAPACITA LAVORO 3900-11.700 mq / h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA
WORKING CAPACITY 3900-11700 5.q. /h ~ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
) REGOLABILE DA 0 A 12 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO
PROFONDITA LAVOROWORKING DEPTH N 4 STABLE OF 070 12 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
LARGHEZZA LAVORO/WORKING WIDTH 120 cm.
CAPACITA SERBATOIO RIFIUTI L1200
WASTE TANK CAPACITY I
DIMENSIONI E PESI Cm. 155x120x95 (H) - PESO Kg. 250
DIMENSIONS AND WEIGHTS Om. 155x120x95 (H) - WEIGHT Kg. 250
SCARICO BOX IDRAULICA
BOX EXHAUST HYDRAULIC
POMPA IDRAULICA 30 Lt MINUTO - ADATTABILE
HYDRAULIC PUMP 30 Lt/ MINUTE - ADAPTABLE
LA MACCHINA PULISCI SPIAGGIA E’ INTERAMENTE ZINCATA E VERNICIATA
FINITURAJFINISH IMACHINE CLEAN BEACH IS FULLY GALVANIZED AND PAINTED
New Beach Loader 135 165

CAPACITA LAVORO
WORKING CAPACITY

4100-12.300 mq / h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA
4100-12.300 s.q. / h - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND

5000-15.000 mq / h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA
5000-15.000 s.q. /h - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND

PROFONDITA LAVORO/WORKING DEPTH

REGOLABILE DA 0 A 12 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO
ADJUSTABLE OF 0 TO 12 ¢m. - ALSO IN PROGRESS PHASE

REGOLABILE DA 0 A 15 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO
ADJUSTABLE OF 0 TO 15 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE

LARGHEZZA LAVORO/WORKING WIDTH

135 Cm.

165 Cm.

CAPACITA SERBATOIO RIFIUTI Lt 250 Lt 300
WASTE TANK CAPACITY
DIMENSIONI E PESI Cm. 155x135x95 (H) - PESO Kg. 300 Cm. 155x165x95 (H) - PESO Kg. 450
DIMENSIONS AND WEIGHTS Crm. 155x135x95 (H) - WEIGHT Kg. 300 Cm. 155x165x95 (H) - WEIGHT Kg. 450
SCARICO BOX IDRAULICA IDRAULICA
BOX EXHAUST HYDRAULIC HYDRAULIC
POMPA IDRAULICA 40 Lt MINUTO - ADATTABILE 50 Lt MINUTO - ADATTABILE
HYDRAULIC PUMP 40 Lt/ MINUTE - ADAPTABLE 50 Lt/ MINUTE - ADAPTABLE
LA MACCHINA PULISCI SPIAGGIA E' INTERAMENTE ZINCATA E VERNICIATA [ LA MACCHINA PULISCI SPIAGGIA E! INTERAMENTE ZINCATA E VERNICIATA
FINITURAJFINISH MACHINE CLEAN BEACH IS FULLY GALVANIZED AND PAINTED MACHINE CLEAN BEACH IS FULLY GALVANIZED AND PAINTED
New Beach Loader 205 235
CAPACITA LAVORO 8000-24000 mq / h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 9000-27.000 mq / h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA
WORKING CAPACITY 8000-24.000 5.q. /h ~ ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND || 9000-27.00 s.q. / h ~ ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND

PROFONDITA LAVORO/WORKING DEPTH

REGOLABILE DA 0 A 20 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO
ADJUSTABLE OF 0 TO 20 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE

REGOLABILE DA 0 A 20 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO
ADJUSTABLE OF 0 TO 20 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE

LARGHEZZA LAVORO/WORKING WIDTH

205Cm.

235Cm.

CAPACITA SERBATOIO RIFIUTI

Lt 500 Lt 650
WASTE TANK CAPACITY
DIMENSIONI E PESI Cm. 185%205x95 (H) - PESO Kg. 500 Cm. 205x235x95 (H) - PESO Kg. 680
DIMENSIONS AND WEIGHTS Cm. 185x205x95 (H) - WEIGHT Kg. 590 Cm. 205x235x95 (H) - WEIGHT Kg. 680
SCARICO BOX IDRAULICA IDRAULICA
BOX EXHAUST HYDRAULIC HYDRAULIC
POMPA IDRAULICA 80 Lt MINUTO - ADATTABILE 100 Lt MINUTO - ADATTABILE
HYDRAULIC PUMP 80 Lt/ MINUTE - ADAPTABLE 100 Lt/ MINUTE - ADAPTABLE
LA MACCHINA PULISCI SPIAGGIA E' INTERAMENTE ZINCATA E VERNICIATA [ LA MACCHINA PULISCI SPIAGGIA E' INTERAMENTE ZINCATA E VERNICIATA
FINITURAJFINISH MACHINE CLEAN BEACH IS FULLY GALVANIZED AND PAINTED MACHINE CLEAN BEACH IS FULLY GALVANIZED AND PAINTED
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Sede e Stabilimento
Uscita A14 - (Zona Artigianale Autoporto)
CAP 64026 Roseto degli Abruzzi (TE) Italy
Tel./fax. +39.085.8937973 - e-mail:info@puliscispiaggia.com
www.puliscispiaggia.com
www.metaljonica.com

CANRDA

= #
rs-

UNITED ATATES




